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ATA da trigésima (30a ')sessão da
Comissão Nacional de Energia Nu
c1ear realizada aos onze(ll) dias
do rnes de dezembro de mil novecen
tos e cinquenta e sete (1957). -

• A

realizar-se em Genebra, no proximo mes de setembro . Consultou aos

-Nuclear . Aberta a sessao pelo Senhor Presidente foram iniciados -

os trabalhos . Mo expediente o Senhor Presidente deu conhecimento

aos presentes da 11 Conrerência Internacional de Energia Atômica a

dos Professores BERNARDO GEISEL, JOAQUIM COSTA RIBEIRO,BORISAS CIM

BLERIS e eu, Maria Alba de Siqueira de Queiroz, Secretária, reall

Energia

presença

, ..... ..... .....
demais membros sobre a conveniencia de expor algum material na eX

posição que terá lugar em Genebra por ocasião da conrerência. Usou

da palavra o Proressor JOAQUIM COSTA RIBEIRO declarando não ser

A

Aos onze (11) dias do rnes de dezembro do ano de

mil qovecentos e cinquenta e sete (1957),nesta Capital à Avenida

Marechal Câmara trezentos e clnquenta (350) sexto (69)andar sob a
APresldencla do Senhor Almirante OCTACILIO CUNHA e com a

conveniente o Brasil participar dessa exposição, por não estar em

condições de competir com outros países . A segulr o Senhor Presi

dente deu conhecimento da visita que fez o Vereador Paes Leme a

esta Comissão por desejar vender minério do qual possue grande

quantidade podendo abastecer a Comissão . Das conversações manti 

das com o Vereador, o Senhor Almirante aconselhou que os donos dos

depósitos legalizassem a situação . Nessa ocasião o Proressor CO~

zou-se a trigésima (30a.) sessão da Comissão Nacional de
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, -TA RIBEIRO aparteou para declarar que nao devemos desistimular a

garimpagem do Brasil. Voltando a usar da palavra o Senhor Presiden

te acnscentou que devemos mostrar a utilidade de legalizarem as

minas . Comunicou a seguir aos presentes que roi avisado de que

os americanos haviam aceito em totum a redaçã~ do acôrdo que roi
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foi elaborado por esta Comissão e já estar preparando Exposição de
A

Motivos sobre o assunto para ser enviada ao Senhor Presidente da

República. Na ordem do dia foi levado a estudo o processo CNEN-56!

/57 de procedência da Orqulma Indústrias Químicas Reunidas S.A.que

solicita o reembolso dos juros pagos ao Banco do Brasil de armaze-
, A

namento • Apos debates sobre o assunto ficou decidido que esta Co

missão dará opinião sôbre o assunto e encaminhará ao Senhor Presi

dente da República . A seguir foi estudado o processo 401/57 refe-

rente a proposta apresentada pela COPEN-Companhla Paulista de Ener
•

gla Nuclear, para construção de uma usina nuclear. Após troca de

láelas sôbre a matéria, ficou decidido continuarem a debater o as

sunto na próxima reunião. O Senhor Presidente usando da palavra,

participou a inauguração do reat~r de são Paulo que deverá ser rea

lizada em janeiro próximo . Declarou ainda que é de opinião nao

excluirmos nenhuma nação latino americana a serem convidadas. Para

o México e Arge~tina não determinaríamos no convite quantas pesso
•
as deverão comparecer, porém para os pa!sesmenores, o convite será

~ara um representante dêsse país comparecer a solenidade . Por fim
, . ,

propoz tarnbem que fossem convidados os Estados Unidos,Belgica, Al~

_ A A

manha, ara Bretanha, Agencia Internacional de Energia Atomica, Por

tugal, India e talvez o Japão, por estar interessado no Brasil. Os

Senhores Membros concordaram cem a proposta apresentada pelo S~

nhor Presidente. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente

agradeceu a presença dos Senhores Membros e deu por encerrada a

sessão. Do que para constar lavrei esta ata que vai assinada pelo
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Senhor Presidente e por mim subscrita.
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Ata da trigésima(30a.) sessao da Comissão Nacional de Energia Nu

clear,reallzada aos onze(ll) dias do mês de dezembro de mil noveceQ

tos e c1nqeunta e sete (1957) .
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